






↳,visits

Ingenee



Usando gli albeitbinari di ricerca, aventi nu nodie alterteh
possismo cercare, inserive cancellar in O(h) tempo
invece the 0(n).
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Preso an albero binario 1-bilanciato dialtezteh
e con n nodi, sappiamo n =Up (3)
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DIZIONARIO

W =universo delle Chiavi n =15)
S =U da memoriztare

· appartenenea XeS?

· inserimento S4SUGx]
· cancellation S4S)EX)



C++:ordered IP unorderedset *non include it costo di ricerca

Strutture di dat

per il DIZIONARIO
appartenente inserimento cancellations *
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